

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

27 МАЯ 1953.

Ставрополь

Газета № .

Гастроли крайдрамтеатра

Живой интерес вызывают у курортников и жителей Кисловодска, Пятигорска, Ессентуков спектакли краевого драматического театра. С начала гастролей зрители городов-курортов просмотрели лучшие работы театра — пьесу прогрессивного американского писателя Говарда Фаста «Тридцать серебряников», «Под золотым орлом» Ярослава Галана и другие.

Для юных зрителей каждое воскресенье организуются театральные утренники. Были показаны «Вей, ветерок!», «Анжелло» и др. В репертуаре театра — спектакли «Третья молодость», «Белест парус одинокий», произведения классической драматургии.

В ближайшее время трудящиеся городов Кавказской минеральной группы увидят новые постановки театра: «Завтра будет нашим» по роману южноафриканского писателя Питера Абрахамса «Тропою грома» и комедию С. Михалкова «Раки».

Культотдел курорта и театр провели конференцию зрителей.